

【令和3年度履修要綱 正誤表 (4月3日時点)】

「令和3年度履修要綱 文学部・法学部・経済学部・神道文化学部」「令和3年度履修要綱 人間開発学部」にて誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

①令和3年度履修要綱 文学部・法学部・経済学部・神道文化学部

No	更新日付	ページ	正誤箇所	誤	正
共通教育プログラム					
1	3/16	P.34	世界の文化と思想パッケージ「芸術学B」開講学年の変更	<u>2・3年</u>	<u>1・2年</u>
2	3/16	P.34	世界の文化と思想パッケージ「美学B」開講学年の変更	<u>1・2年</u>	<u>2・3年</u>
3	3/31	P.37	経営学パッケージ「簿記の基礎」開講学年の変更	1年	2年
専門教育科目					
1	3/15	P.70	〈法律専攻〉 カリキュラム表(カテゴリ16)「社会保障論」開講学年の変更	<u>2年</u>	<u>3年</u>
2	3/15	P.74	〈法律専門職専攻〉 カリキュラム表(関連科目)「社会保障論」開講学年の変更	<u>2年</u>	<u>3年</u>
3	3/15	P.78	〈政治専攻〉 カリキュラム表(専攻関連科目 経済系)「社会保障論」開講学年の変更	<u>2年</u>	<u>3年</u>
4	3/15	P.80	〈経済学部〉 進級条件記載内容の変更	共通教育プログラムの言語スキル科目群で選択必修の英語「英語Ⅰ～Ⅳ」4科目8単位及び学部専門英語科目で選択必修の2科目4単位の計6科目12単位のうち4科目8単位以上	共通教育プログラムの言語スキル科目群で選択必修の英語「 <u>英語Ⅰ～Ⅴ</u> 」から4科目8単位及び学部専門英語科目で選択必修の2科目4単位の計6科目12単位のうち4科目8単位以上

No	更新日付	ページ	正誤箇所	誤	正
5	3/16	P.108	〈中国文学科〉 中国文学科開講科目「日本文学概論Ⅱ」重複記載の変更	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>日本文学概論Ⅰ</u>」 ・「<u>日本文学概論Ⅱ</u>」 ・「<u>日本語学概論Ⅰ</u>」 ・「<u>日本語学概論Ⅱ</u>」 ・「<u>日本文学概論Ⅱ</u>」 	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>日本文学概論Ⅰ</u>」 ・「<u>日本文学概論Ⅱ</u>」 ・「<u>日本語学概論Ⅰ</u>」 ・「<u>日本語学概論Ⅱ</u>」
6	4/3	P.85	〈経済学科〉 学科応用科目の履修方法の変更	<ul style="list-style-type: none"> ・ I類 「4科目8単位以上※I～V類の1つの類から2科目4単位を含む」 ・ II類～V類 「4科目8単位以上※I～V類の1つの類から2科目4単位を含む」 	<ul style="list-style-type: none"> ・ <u>I～V類</u> 「4科目8単位以上※I～V類の1つの類から2科目4単位を含む」
全学オープン科目					
1	3/16	P.112	〈法学部開講科目〉 「心理学A」重複記載科目の名称変更	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>心理学A</u>」 ・「<u>心理学A</u>」 	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>心理学A</u>」 ・「<u>心理学B</u>」
教職課程					
1	3/16	P.133	書道（高等学校一種）「書道実習」科目単位数の変更	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>書道実習ⅠA</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅠB</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅡA</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅡB</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅢA</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅢB</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅣA</u>」2単位 ・「<u>書道実習ⅣB</u>」2単位 	<ul style="list-style-type: none"> ・「<u>書道実習ⅠA</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅠB</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅡA</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅡB</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅢA</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅢB</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅣA</u>」1単位 ・「<u>書道実習ⅣB</u>」1単位

②令和3年度履修要綱 人間開発学部

No	更新日付	ページ	正誤箇所	誤	正
共通教育プログラム					
1	3/31	P.27	経営学パッケージ「簿記の基礎」開講学年の変更	<u>1年</u>	<u>2年</u>
No	更新日付	ページ	正誤箇所	誤	正
専門教育科目					
1	3/15	P.32	〈初等教育学科〉 カリキュラム表の展開科目 I類(言語・古典)「書道」 通年から半期へ変更	<u>「書道」通年4単位</u>	<u>・「書道Ⅰ」半期 2単位</u> <u>・「書道Ⅱ」半期 2単位</u>
2	3/31	P.33	〈初等教育学科〉 カリキュラム表の関連科目 「人間開発特殊抗議」開講 学年の変更	<u>3年</u>	<u>2年</u>
全学オープン科目					
1	3/16	P.63	〈法学部開講科目〉 「心理学 A」重複記載科目の 名称変更	<u>・「心理学 A」</u> <u>・「心理学 A」</u>	<u>・「心理学 A」</u> <u>・「心理学 B」</u>